3apnada B. lenex sa6nok - 1

N LWWKOJIbHMKOB AenaT Kk 16,10k NoOpoBHY, HeaAensatiownmncsa oCctaTok
OCTaeTCs B KOP3UHKe.
CKONbKO 610K AOCTAHETCSH KaXXAO0MY LUKOJIbHUKY?

BxoaHble AaHHble
[IporpamMma nosy4dyaeT Ha BX0OA 4ncna n u kK - uenble, NoNoXuTesibHble,

He npesBbiwatoT 10000. 6
20

BbIXOAHbIE AdHHbIE 20/6=3.33333333 ->3

BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy. 2 NMUNLLHNX 90n0Ka
2

- 15 > 7 20'2=1 8

puUMepbl —

BXOAHble AaHHbIE var man=...//6 18/6=3

3 var apple=...//20

14 var lish=apple%man;//2 1 nniuHee 906n0Ko

var share=(apple-lish)/man;//3

14/2=7

BbIXOAHbIE AAHHbIE
4

<script>

var men=1*prompt("Bseagnte konn4ectso nogen:");
var apple=1*prompt("BBegnte konn4yectso A0nokK:");
var excess=apple%men;
document.write("excess="+excess+"<br>");

var main_apple=apple-excess;

document.write("main_apple="+main_apple+"<br>");
document.write("share="+share+"<br>");

</script>




